



Издается
со 2 декабря 1930 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КИГИНСКОГО РАЙОНА

ПРИЯТНАЯ НОВОСТЬ

Решение жилищных проблем многолетних семей является одной из первоочередных задач Правительства страны. В нашей республике наряду с другими мерами поддержки многодетным семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, предоставляется и единовременная денежная выплата на приобретение жилого помещения за счет средств республиканского бюджета. В районе улучшить с помощью сертификатов свои жилищные условия смогли уже десять многолетних семей, своей очереди ждут еще 23.

На днях заветные документы получили сразу четыре семьи: Хужиные (д. Юкаликулево), Шигаповы (с. Ибраево), Сапоговы и Силко (с. Леуза).

Церемония вручения прошла в торжественной атмосфере. Ценные и долгожданные документы многолетним матерям вручил глава администрации района Р. Харисов. «Отрадно, что количество многолетних семей в районе увеличивается. Воспитывать, поставить на ноги пятерых детей в наше непростое время — это огромный труд. Уверен, что в ваших семьях вырастут достойные граждане страны, пусть в ваших новых домах будет царить дружба, счастье и благополучие», — сказал он, поздравляя счастливых семей с предстоящим новосельем. Получая жилищный сертифи-

СКОРО СПРАВЯТ НОВОСЕЛЬЕ

Четыре многодетные семьи района получили жилищные сертификаты



Обладатели сертификатов с главой администрации района Р. Харисовым.

кат, женщины не скрывали своих эмоций, выражая слова благодарности, делились планами на будущее. Семья Хужиных семь лет назад потеряла кормильца, более того,

над ними нависла угроза выселения из дома. Эпопея вытеснения многодетной матери из дома свекрови, где они проживали все дружно, пока был жив супруг, продолжалась долгие годы. Своего апо-

гея история настигла прошлой осенью, когда суд решил: семья должна освободить жилое помещение в течение определенного срока. Хотя многодетная мать с 2007 года стояла в очереди на

улучшение жилищных условий, рассчитывать на получение сертификата в нынешнем году не могла — очередь большая. Отчаявшаяся сельская учительница обратилась с просьбой о помощи главе администрации района, написала письмо и Президенту республики. Благо-даря ходатайству Р. Харисова сегодня семья получила заветный документ и уже не боится оказаться на улице. «С этим сертификатом мы сможем реализовать свою давнишнюю мечту. Уже в ближайшее время начнем поиски подходящего дома. — Спасибо Президенту, Правительству Башкортостана, администрации района за заботу не на словах, а на деле», — сказала в ответном слове Г. Хужина.

Действительно, сегодняшнее мероприятие можно назвать беспрецедентным в районе. Сумма каждого сертификата составила до трех миллионов рублей. Этих денег достаточно на приобретение и ни одного комфортного хорошего жилья на селе. Республиканские власти понимают, что многолетние семьи — богатство республики, поэтому намерены и впредь делать все для поддержки таких семей.

С. Исмагилова.
Фото автора.

(Видеоматериал смотрите на сайте газеты.)

ВЫБОРЫ — 2014

Внимание зарегистрированных кандидатов на должность Президента Республики Башкортостан

30 июля 2014 года состоится жеребьевка по распределению платной печатной площади в газете «Наша КИГИ» — «Беззек Кыйгы» для публикации предвыборных агитационных материалов.

Жеребьевка проводится по адресу: РБ, Кигинский район, с. Верхние Киги, ул. Советская, 13. Начало жеребьевки в 11.00 часов. В жеребьевке участвуют только те зарегистрированные кандидаты, уполномоченные представители которых подали в редакцию письменные заявки на такое участие не позднее 30 июля 2014 года. Общий объем платной печатной площади, зарезервированной редакцией газеты «Наша КИГИ» — «Беззек Кыйгы» для проведения предвыборной агитации в агитационный период составляет 0,8 полосы формата А3.

В жеребьевке участвуют зарегистрированные кандидаты или лица, уполномоченные зарегистрированными кандидатами участвовать в жеребьевке. Полномочия могут быть подтверждены документом, подписанным зарегистрированным кандидатом.

В случае отсутствия представителей зарегистрированных кандидатов, подавших заявки на участие, в жеребьевке в их интересах участвует представитель редакции.

Жеребьевка проводится в последовательности, соответствующей хронологическому порядку регистрации кандидатов.

Заявки на участие подаются по адресу редакции: РБ, Кигинский район, с. Верхние Киги, ул. Советская, 13, контактный телефон: 3-09-77, 3-07-05, контактные лица: Галиуллина Г.Ф., Исмагилова С.Ф.

Муниципальный фильтр прошли четыре кандидата

Центральная избирательная комиссия Башкортостана завершила прием документов для регистрации кандидатов, в том числе и листов поддержки.

Как сообщается на сайте ЦИК, борьбу за пост главы региона продолжают Ильдар Бикбаев — руководитель аппарата общественной палаты Башкирии, выдвинутый региональным отделением партии «Патриоты России»; Иван Сухарев — депутат Госдумы России шестого созыва, выдвинутый региональным отделением ЛДПР; Рустэм Хамитов — временно исполняющий обязанности Президента республики, выдвинутый региональным отделением «Единой России»; Юнир Кутлугужин — секретарь республиканского отделения «Коммунистической партии РФ», выдвинутый республиканским отделением КПРФ.

Остальные не смогли пройти муниципальный барьер — собрать необходимое количество подписей местных депутатов.

В настоящее время все подписи проверяются. Центральная избирательная комиссия в течение десяти дней проверит представленные документы и примет решение о регистрации не позднее 28 июля 2014 года.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

ИСПОЛЬЗУЯ КАЖДЫЙ ПОГОЖИЙ ЧАС

Председателя СПК имени Тимирязева Т. Ахметьянова застал мы в МТМ.

— Кормозаготовители сейчас выедут в поле, — сказал он, — убираем многолетку на сенаж.

Механизаторы, заправив свою технику, тронулись в поле. Мы последовали за ними. Дойдя до края прокоса, Алик Сафин остановил свой кормоуборочный комбайн «Е-281». Заглушив мотор, вылез из кабины. Высокого роста, кряжистый, с приветливым лицом.

— Только второй год управляю этим комбайном, — сказал он, — отличная техника. Ну, травы нынче — на радость. Остается только работать, дорожка каждой минутой.

Его поджидал «Беларусь», который уже, подставив тележку, встал под загрузку.

— Согласно плану, мы в этом году должны заготовить 1300 тонн сенажа, — внес ясность председатель, — а еще 820 тонн сена плюс 2100 тонн силоса. Как видите, фронт работ большой.

Зеленую массу возят к сенажной траншее Денис Назаров, Вильдан Фатыхов и Петр Шутов. В день они совершают по 10 — 14 рейсов. На трамбовке занят механизатор Михаил Шутов, у которого трактор ДТ — 75. Сочный корм закладывается у



Механизатор А. Сафин.

Сагировской откормочной фермы. Учет поступившей массы ведет Салимьян Юсупов.

Идет в хозяйстве одновременно и уборка сена. Направляемся в поле, где всюю кипит работа. Еще издали замечаем «Беларусь» с пресс-подборщиком. Завидев нас, трактор остановился. Из него легко выпрыгнул на землю молодой парень.

— Ильгиз Юсупов, — представился он, — прессую сено. Трудимся весь световой день. Техника поломками не беспокоит. Есть и ГСМ.

Кругом по всему полю рулоны плотно скрюченного сена. Их потом свезут на территорию Тукаевской молочной фермы.

Здесь, кстати, сено не только тюкуется, но и укладывается в скирды. На этом участке на подборщике «ТПФ» ударно работает Марсель Каюмов. Умело управляет стогометом Борис Файрушин. Скирды сена постепенно «оккупируют» поле, так что общественный скот без кормов не останется.

Н. Тавабилов.
Фото автора.